
37%  Amerykanów  może  chwycić
za broń przeciwko rządowi
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Sondaż przeprowadzony przez Instytut Polityki na Uniwersytecie
Chicago pokazuje, że w społeczeństwie amerykańskim cały czas
są żywe chęci obrony swojej ojczyzny i prawdziwie patriotyczne
nastroje.

Z  sondażu  przeprowadzonego  w  maju  wśród  tysiąca
zarejestrowanych wyborców wynika, że ponad jedna trzecia – 37%
– zgadza się ze stwierdzeniem, że „może być konieczne w pewnym
bliskim momencie, aby obywatele chwycili za broń przeciwko
rządowi.”

Większość amerykańskich wyborców zgadza się ze stwierdzeniem,
że rząd Stanów Zjednoczonych jest „skorumpowany i nastawiony
przeciwko zwykłym ludziom, takim jak ja”. Co gorsza – gorsza,
dla rządu – nawet 51% wyborców określających się jako „bardzo
liberalni” również zgadza się z tym stwierdzeniem.

Obecny  rząd  amerykański  pod  nominalnym  przewodnictwem  Joe
Bidena  doszedł  do  władzy  w  wyniku  sfałszowania  wyborów
prezydenckich w 2020 roku.
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